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Caravanstalling Zwolle-Wijhe

Verhuurder :
F. Strijdveen
Daslever 3
8131 RW Wijhe
E-Mail : frankstrijdveen75@gmail.com
Mob. : 06-38380541
K.v.K. : 57736170
Bankrek.nr.: NL24RABO 0373026994         

Huurder        :
Naam            :
Adres            :
Postcode       :
Woonplaats   :
E-Mail            :
Mobielnr         :
Bankrek.nr.    :
Komen bij deze een overdekte stallingsovereenkomst overeen.
De stalling betreft : caravan/vouwwagen/camper of anders nl….
Merk                  :
Type                  :
Kenteken           :
Lengte                :
Stallingsprijs      :
Stallingsperiode : 1 september 2018 – 31 augustus 2019

Het gestalde dient vrij te zijn van gasfles(sen).
Huurprijs caravan : 45 euro per strekkende meter
[bookmark: _GoBack]Huurprijs camper : 55 euro per strekkende meter

Zonder schriftelijke opzegging wordt deze  termijn telkens stilzwijgend verlengd voor een periode van een jaar. Opzegging moet uiterlijk plaatsvinden 2 maanden voor het verstrijken van de huurovereenkomst.
Stallingsprijs (incl. BTW) zal d.m.v. een machtiging twee maal per jaar worden afgeschreven van bankrekening en zal gebeuren in de eerste dag van de maanden september en november.
Huurder verplicht zich om het voertuig te stallen zonder voorzien te zijn van gastank(s) of andere gevaarlijke zaken. Indien deze wel wordt aangetroffen, wordt het contract ontbonden, caravan verwijdert en vindt er geen restitutie plaats. 
Indien ten gevolge van in betreffende gestalde caravan(of voertuig) aanwezige gasflessen aan goederen van anderen respectievelijk aan de goederen van de bewaarnemer schade ontstaat, is de eigenaar en/of houder althans staller van de betreffende caravan(of voertuig) in welke zich de schade veroorzakend gasfles bevindt, voor de schade aansprakelijk.
Verhuurder is niet aansprakelijk voor, tijdens de duur van de stalling aan caravan (of ander voertuig) ontstane schade, van welk aard deze zijn, ook niet voor diefstal. Het gestalde dient naar behoren verzekerd te zijn.
Campers zijn verplicht 1 sleutel achter te lateni.v.m. verplaatsing of calamiteit. In geval van een disselslot dient men ook 1 sleutel achter te laten. Caravan (of voertuig) dient vrij te zijn van een wielklem.
Het is verboden de stalling te betreden alvorens de zich te melden bij de eigenaar. 
Alvorens de caravan (of ander voertuig) gehaald of gebracht wordt, dient men minimaal 2 dagen van te voren per mail of website  kenbaar te maken. Per seizoen kan er 2 keer gratis het gestalde ophalen. Indien dit vaker gebeurt wordt er per keer halen 20 euro kosten in rekening gebracht.

Aldus overeengekomen, 
Datum :

Handtekening Huurder :


F. Strijdveen
Caravanstalling Zwolle-Wijhe
Handtekening Verhuurder :



































 
